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todz, dnia....}.... lutego 2023 .
Nr sprawy: WZ-091-123/22

OFERENCI BIORACY UDZIAt. W POSTEPOWANIU

Dotyczy postepowania na: "Dostawe zaworéw i akumulatoréw hydraulicznych do wagonéw
tramwajowych ", nr sprawy: WZ-091-123/22.

Miejskie Przedsiebiorstwo Komunikacyjne — +4dz Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia z siedziba
w todzi, NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitat zakiadowy w wysokosci: 669 488 814,00 zt - jako
Zamawiajacy w w/w postepowaniu prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego, z zachowaniem przepisow
kodeksu cywilnego - przedstawia ponizej tre$¢ pytan dotyczacych Zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr1:
Czy mozliwe jest zloZenie oferty na bazie zamiennikow 1:1 innej produkji niz Hydac ?

Odpowiedz nr 1:
Zamawiajgcy informuje, iz zapis w Zatgczniku nr 3 do Zapytania ofertowego pkt. |, ppk.3, ti.:
»~Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci sktadania ofert rownowaznych” - pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 2:

zgtaszamy prosbe o zmiang terminu dostawy dla hydroakumulatorow wyspecyfikowanych w poz. 5 i 6 formularza
opisowo-cenowego na 60 tyg.

Powod: taki termin dostawy potwierdzit nam obecnie zaktad produkcyjny dla wymaganej wersji materiatowej
hydroakumulatorow. Termin ten na dzien dzisiejszy nie moze by¢ skrécony.

Odpowiedz nr 2:
Odpowiedz nr 5.

Pytanie nr 3:

Dla pozostatych komponentow terminy dostaw sg bliskie wymaganemu terminowi 10 tyg. lecz dla jednej pozycii
tj. zawor z poz. 3 tabeli - jeszcze czekamy na potwierdzenie terminu dostawy. Jezeli termin bedzie diuzszy niz 10
tyg. to rowniez poprosimy o przediuzenie terminu dla tego zaworu stad pytanie ponizej, do jakiej daty mozemy
zadawac pytania w niniejszym postepowaniu?

Odpowiedz nr 3:
Zamawigjgcy informuje, iz zapis w Zafgczniku nr 3 do Zapytania ofertowego w punkcie pkt. I.ppk.10, okresla
zasady zadawania pytari dofyczacych tresci Zapytania ofertowego, .

w»Lamawiajgcy dopuszcza sktadanie pytan dotyczacych tresci Zapytania, do dnia 1 lutego 2023 r. Przedtuzenie
terminu skfadania ofert nie wplywa na bieg terminu na zadawanie pytari i udzielanie wyjasnien, zatem, pytania,
ktore wptyng do Zamawigjgcego po 1 lutego 2023 r. pozostang — co do zasady - bez rozpatrzenia, chyba, ze
Zamawiajacy uzna, iz s3 one na tyle istotne z punktu widzenia postepowania, ze nalezy udzielié na nie
odpowiedzi. Kwestia ta pozostaje kazdorazowo do  decyzji komisji powofanej do przeprowadzenia
przedmiotowego postepowania’.
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Pytanie nr 4:

c.d. pytan dot. terminu dostawy: prosimy o zmiane terminéw dostaw w sposéb nastepujacy:
poz. 1. 12 tyg. (zawor DB4E-01X..)

poz. 2. 12 tyg. (zawér bezp. DB4E-013..)

poz. 3. 24 tyg. (rozdzielacz WSM03230C..)

poz. 4. 12 tyg. (obejma Hyrac 167-175/178..)

poz. 5. 60 tyg. (ak. hydr. SBO210-1,4E1/663U..)

poz. 6. 60 tyg. (ak. hydr. SBO210-2,8E1/663U..)

poz. 7 12 tyg. (obejma do mocowania ak. 1,4L)

Decyzja Panstwa wyrazajgca zgode na proponowane terminy umozliwi nam przestanie odpowiednio trafnie
sformutowanych uwag do projektu Umowy.

Dzigkujemy za wykazywane zrozumienie dla niestabilnej sytuacji na rynku materiatow koniecznych do produkcji
oferowanego asortymentu, z powodu ktérej zmuszeni jesteSmy do wysuwania ww. propozycji zmian termindw
dostaw.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajgcy informuje, iz wyraza zgode na zmiane terminu dostawy, o ktorym mowa w Zalgczniku nr 2 do
Zapytania oferfowego (projekt umowy), tj. do 10 tygodni od dnia zlozenia zaméwienia, na terminy zgodne
Z ponizszaq tabelg, ktora stanowic bedzie Zatgcznik nr 3 do w/w projektu umowy:

Nr indeksu materiatowego Termin dostawy - od daty
LP- | MPK - Lod2 Spotkaz oo, | Asortyment Zozenia zamowienia

ZAWOR PRZELEWOWY FIRMY HYDAK
1 015-5001-0028-0 NR KAT. DB4E-01X-100V HYDROGERET 12 tygodni
WAGON NF6D

ZAWOR BEZPIECZENSTWA  FIRMY
HYDAK  NR  KAT.  DB4E-013-
CEXXX.ENIS04126.4L.24.200
HYDROGERET WAGON NF6D

ROZDZIELACZ (ZAWOR) 3/2 DROGOWY
FIRMY HYDAK NR KAT. WSM03230C-
01M-C-V-24DG HYDROGERET WAGON
NF6D

OBEJMA HYRAC 167-175/178 H5 ST
4 020-0017-0022-0 (MOCOWANIE HYDROAKUMULATORA 12 tygodni
HYDAC SB0210-2,8E)

AKUMULATOR HYDRAULICZNY V=14 L
NAPELNIONY AZOTEM DO CISNIENIA
9 020-1021-0012-0 P=90 BAR (UKLAD HAMULCOWY - 60 tygodni
WAGON PESA- OZN. WG HYDAC
SB0O210-1,4E1/663U-210AK090)

AKUMULATOR HYDRAULICZNY V=28 L
NAPELNIONY AZOTEM DO CISNIENIA
6 020-1021-0013-0 P=90 BAR (UKLAD HAMULCOWY- 60 tygodni
WAGON PESA- OZN. WG HYDAC
§B0210-2,8E1/663U-210AK090)

OBEJMA MOCOWANIA
f 020-1021-0124-0 HYDROAKUMULATORA HYDAC 12 tygodni
SB0O210-1,4E (V=1,4L)

2 015-5001-0029-0 12 tygodni

& 015-5001-0033-0 24 tygodnie
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W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zmienia zapisy w Zataczniku nr 2 do Zapytania ofertowego

w §1.ust.2, ktbre otrzymuja brzmienie:

» Dostawca dostarczy przedmiot umowy wiasnym $rodkiem fransportu — na swoj koszt i ryzyko do magazynu
Zamawiajgcego mieszczgcego sie w todzi przy ul. Telefonicznej 30 — 44, w godzinach od 7:00 do 13:00 w dni
robocze, w terminach zgodnych z Zatgcznikiem nr 3 do ninigjszej umowy - od daty ztozenia pocztg elektroniczng

na adres e-mail: ........ zaméwienia”.
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